

1891... TELEFON 542... JÁNOS... Budapest...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZEREGYEN-UTCA 25. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

EGYENLÉTSÉG

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKVÁR-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE...

Budapest, október 12.

A képviselőház holnapi ülésén megtartják a napirenden lévő választásokat, mire névze a pártkörökben ma lesznek a jelölések...

melék közülök mégis eljőnének, attól lehet félni. hogy arra használnák fel az alkalmat, hogy egyenesen tiltakozzanak Bonghi ellen...

az az időköz, mely a véderől szóló kormány változásig lefolyt, csak arra való volt, nehogy a kormány lemondása úgy tünjék fel...

várra jó, Desseffy Sándor csanádi püspöknek a látogatására. Csáky Albin gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter és Lovkóczy Rudolf herceg...

Magyarország számos községében oly nagy számban fordulnak elő a vadházaságok, hogy a közép már szinte összezsugorult a vadházaság fogalmát...

szababban... Budapest, október 12. Az országgyűlési szabadlevél pártkörül értekezlete ma hétfőn este 7 órakor fog megtartatni.

VIDÉK. Kározzag, okt. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Madarász: Imre országgyűlési képviselő ma délután tartotta beszámoló beszédét.

Postmegye közgyűlése. Pest vármegye törvényhatósági bizottsága ma délután kezdte meg bizottsági énegyedyes közgyűlését Beniczky Ferenc főispán elnöke alatt.

Báró Prónay Dezső beszámolója Békés-Csabán. A békés-csabai választópolgárság ritka lelkesedéssel fogadta tegnap báró Prónay Dezsőt, Békés-Csaba országgyűlési képviselőjét...

UJDONSÁGOK. Személyi hírek. Albrecht főherceg állapotaiban javulás állott be. Rainer főherceg és neje Mária Terézia főhercegné szombaton Bésbóhidban Budára utaztak.

Budapest, október 12. A képviselőház holnapi ülésén megtartják a napirenden lévő választásokat, mire névze a pártkörökben ma lesznek a jelölések...

Magyarország számos községében oly nagy számban fordulnak elő a vadházaságok, hogy a közép már szinte összezsugorult a vadházaság fogalmát...

Magyarország számos községében oly nagy számban fordulnak elő a vadházaságok, hogy a közép már szinte összezsugorult a vadházaság fogalmát...

Magyarország számos községében oly nagy számban fordulnak elő a vadházaságok, hogy a közép már szinte összezsugorult a vadházaság fogalmát...

Magyarország számos községében oly nagy számban fordulnak elő a vadházaságok, hogy a közép már szinte összezsugorult a vadházaság fogalmát...

1891... TELEFON 542... JÁNOS... Budapest...

1891... TELEFON 542... JÁNOS... Budapest...

1891... TELEFON 542... JÁNOS... Budapest...

1891... TELEFON 542... JÁNOS... Budapest...

1891... TELEFON 542... JÁNOS... Budapest...

kinék között halt meg, egy egyet, a ki már szintén teljesen magánkülvöl volt, egy arra haladó gőzös megmente.

— **Államfogyó fűtőtestek szabadság.** Szabó Lajos szigorú orvos, a ki halálát végül párban miatt két év államfogyó itéltek, és másfél évét már ki is töltött Szegeden, büntetésének hátralevő idejére fűtőtest szabadságot kapott és hár-elsz utazott Szegedről. Ez az első eset arra, hogy államfogyóval alkalmazzák a fűtőtest szabadság kedvezményét.

— **A hozsán nap.** Vízidő polgártársainknak ma van a leghosszabb napjuk az esztendőben, mert szigorú szeptemberben kell az elöltöniök. A fővárosban ez a nap nagyon is észrevehető külön kifejezett nyír előzősír a bezárt boltok sokaságában, másodsorban abban, hogy a vendéglők tömve van bűjtőlő izraelita polgártársainkkal.

— **Postpischill szabadság.** A Landauer-féle betörés feltéte, Postpischill Antal, tegnap került ki a váci fegyházból, a hol tíz évet töltött. Postpischill most 39 éves s 1881. május 21-én került be a váci fegyház börtönébe. A tíz évi rabtság nem látszik meg rajta s erejéről most is mesés dolgokat beszélnek. A fegyházi évek feltek több s mindig csapatosan mentek be a cellájába, mert sok zenebontó eszmélt. A híres betörő Budapestben akar meglepedni, mert azt állítja, hogy a főváros az a közlaxia, itt sorozták be katonának s ide költik ifjúkori emlékeit. Sok hihetetlen dolgot beszél magáról ez a híres betörő, a ki ifjabb korában kitűnő akrobata volt. Azt mondja, hogy Rudolf trónörökösnek ő volt a tornatanítója s a trónörökös halála alkalmával nagy urak mentek hozzá a börtönbe, hogy híru adják neki a megrendítő eseményt. A királynéól értesék ért kapott ajándékba, a melyet, mint mondá, a Fortunában élvekké tőle. Ezt az órást szeretné most visszakapni. A jövőre néve azt mondja Postpischill, hogy elmege Landauerhez és megéri neki, hogy elveszett pénzét visszakérli az utolsó krajczárjag. Az a szándéka különben, hogy ha feloldogják, a fővárosi rendőrség szolgálatába áll. Kételezi magát, hogy nyomára vezet minden betörésnek, mert ezen a téren nagy tapasztalatai és fényes összeköttetési vannak. Ha ez nem sikerül, újra főispán akrobátának és legelőrsz is Vácraon fogja magát mutogatni, a mely városhoz 10 éves emlékek fűzik.

— **Rövid hírek. A debreczeni gróf uradalmat,** mely Esterházy Ferencz gróf tulajdonosa, legközelebb bérbe adják. — **Gundelshelm és Hallstadt** között Söllner Anna 20 éves leányt egy Dűtsch nevű leány megglyikolta. Tettét állítólag azért követte el, mert a leány nem viszonozta szerelmét. — **Becse községben.** Erdélyben, Balázs György falusi gazda itész állapotában fejezveled támadt rá régi haragosára, Lukács Andrásra, de a fejszeceapás a konyhából éppen kilépett Lukács Andrásnak karján lévő három hónapos csecsemőt ütötte agyon. — **Zlatitsán** a falusi bíró kucorizalozon érte Radlojevics Zsárát; ez rákötött a bíróra, nehogy fejlevesse. A golyó a bírónak csak a ruháját horzsolta. — **Gárván** Vécsey József és neje halálára vertek egy 28 éves Kovács János nevű napszámot, mert az este ittias állapotban talakodott be az udvarba. — **Liptó-Szent-Miklós**on Schwiégel és Pátka nevű iskolásfiúk valahonnan egy pisztolyt kerítettek, melylyel kimentek a város elé célt lölt. Pátka olyan szerencsétlenül célozott, hogy a golyó a célponton helyett Schwiégel barátját taláta. — **Szabadlón** Vör Györgynek Antal nevű kis fia egy revolverrel játszott, miközben a fegyver esült s a golyó a szerencsétlen gyermek fejébe hatolt. Sebe életveszélyes. — **Szebenben** Altkári Imre kukkosmunkás az apját egy ásvával agyonütötte. Mi vitte a gonosz tettre, még nem tñnt ki.

— **Robbanás a szeszyárban.** A külső váci úti Linczer-féle szeszyárban, mely nevezetes a benne megési szokott szerencsétlenségekről, ma reggel felrobbant egy gőzkazán s megölt egy embert, hátrmat pedig súlyosan megsebesített.

A gyári épület második emeletén volt az a kisebbszeri kazán, mely ma reggel felrobbant. A kazánban körülbelül három métermázsra kucorizot fűtőket szeszfűtőtestek cöljéből. A szerencsétlenség pillanatán a kazán mellett csak egy tő napszámos foglalkozkodott, a kazánhelyiség felét a harmadik emeleten azonban ott munkák tartózkodott. Hat órákor óriás robbanással felvetette a gőz a kazán tetejét, mely oly erővel esapódott át a boltosázhoz, hogy azt teljesen átverte a harmadik emeletre. A felvetett kazánfűtő szétrombolla a direkt gőzvezetékét is, melyből hatalmasan aradt a gőz. A harmadik emeleten volt mánkásoknak ez volt a szerencsétlensége. Hamarjában nem tudtak menekülni s így többek között összegekké az a kiáramló gőz. Egyiküket a mentésükre siető társak már halva találták, míg az a munkás, a ki a kazán körül volt elfoglalva, megmenekült. A gyárból rögtön értesítettek a mentőket, a kik csakhamar kiérve, hozzáfogtak a szerencsétlenül jártak megmentéséhez. **Krémo** János 23 éves napszámos azonban akkora meghalt. A többieket rögtön apódis alá vették. **Jankócs** Ferencz 15 éves napszámosnak a lábát, **Hanulák** Mihály 32 éves napszámosnak a fejét, **Szekerka** Mihály 32 éves munkásnak a kezét és arca égett össze. A holtestet a törvénykezési orvostani intézetbe, a sebesülteket a Rókus-kórházba szállították. Megjelentek a szerencsétlenség színhelyén a törvénykezési, a rendőrség kiküldöttéi is s fűtötték a tényállást. A szerencsétlenség tulajdonképeni oka a vizsgálat lesz hivatala kideríteni. A felrobbant kazán annak idejében a törvény által előírt módon megvizsgálták s jó karban levének találtak. Valószínűen tartják, hogy a kelletlenül nagyobb gőznyomás vette fel a fedőt. Szerencse volt még, hogy a gépész rögtön vészre jött a durranás hallatára s egy pillanat alatt elzárta a gőzvezetékét. Ezzel megakadályozta a még nagyobb szerencsétlenséget.

— **Önként jelentkezők tolvaj.** Kiszpért János 35 éves napszámos, ki Szávost Alfons fővárosi nagyszerekesdől volt alkalmazva, tegnap este meglepett a lökötápnyságnál s eladta, hogy gőzmozdonyt és hűtőgépet, azelőtt egy 212 forint 11 krajczárt tartalmazó levelet, abból a pénzt kivette s Újpestben több mulatóhelyen elköltötte. Az illetőnek az ellopott összegből egy krajczárt sem találtak, s mint maga állította, csak azért jelentette fel magát, mert éjében volna. A rendőrség nyomban letaróztatta.

— **Vitéz katona.** Tegnap este 7 óra tájban a városígebben levő «Fehér rózsá»-hoz czimzett mulatóhelyen egy eddig ismeretlen utas-üzides **Molnár** Anna hársá-utca 18. sz. a lakó család egy vágta fejbe oldalfejeverével, hogy a leányt menten elborította a vér s az agyveleje is megsérült. A segélyül hívott mentők a leányt eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, az emelnekült tettest pedig nyomozták.

— **A fűtőtestekhez.** A szombaton lefolyt fűtőtestek alkalmával tudvalegőleg tízegegy fűtőtest fogtak el. Kik előtt tegnap délelőtti kilenc órákor hirdette ki **Mátias** Hugo IV. v. kerületi kapitány az ítéletet, mely szerint **Pavlovics** Lubomir, **Galotti** Mór, **Stark** Armin orvostanvendék, **Muschter** Béla, **Szilárdy** Árpád, **Beschán** Kornél jogszorgatók, **Fertig** Salamon, **Kácer** Salamon művegyemléi haligátok és **Mircs** Szvetozár bölcsészettanulmányok a 731/83. közzétűlési szabályrendelet 1. §-a alapján egyenkint 20—20 forint pénzbüntetésre, esetleg két-két napi elzárásra lettek elítélve. A fűtőtest egyetemi hallgatókon kívül még két embert tartóztattak le: **Eisler** András állomás pályafelügyelő és **Behér** Antal pinczért. Ezeket a kapitány egyenkint tíz forint pénzbüntetésre, nemfizetés

esetén egy napi elzárásra ítélte. Az elítélt egyetemi hallgatók valamennyien felebbtek, míg a két utóbbi azonnal megkezdte büntetését s ma reggel szabadon is bocsátották őket.

— **Panasz egy hivatal ellen.** Stricker László (I. Jósika-utca 7.) a következő panaszal látogatta meg szerkesztőségünket: Tegnap délután fél 2 órákor szigorának, **Schwarz** Mórnak, ki a Kazinczy-utca 52. sz. házában lakik, eltűnt Gyula nevű harmadélf éves fia. Az apa és a rokonság keresésére indultak a gyermeknek s megfordultak több ker. kapitányságnál is, de minden kerületből azzal küldötték el, ne járjon ki többet, mert ha a gyermek megkerül, egy is rögtön megjelentik telefonon a főkaptányságnak. Estefele valaki figyelmeztette a keresőket, hogy a kis fiú a Józsefváros felé látott delután. Az apa rögtön kihajította a VIII. kerületi kapitányságra; fél nyolcórakor oda is ért az egyik szobában ott taláta kis fiát, a másikkban pedig a kapitányság néhány emberét. Kártyáztak az urak s nem csoda, hogy nem értek rá, hogy a kis telefon-üzenetet küldjen a főkaptányságra. Pedig a gyermek már négy órákor bevitte egy rendőr, az aggódo család pedig minden tíz perczben beküldött valakit a főkaptányságra, mert a gyermek édesanyja betegágyban fekszik és halálos izgatottsággal várta az újabb híreket.

— **A rendőrt sajtórólra hírel.** **Fazekas** József cipészlegény tegnap a városígebben egy körhintáról leest és a bordáját törte. A mentők a Rókusba vitték. — **Zarnóczki** Katalin el-leskelő és hó hatodikán győgyultan távozott az állítólag új kórházból és azóta nyoma veszett. — **Budán,** a hadtestparancsnokok udvarán tegnap délután 50—60 kő szalma meggyűld, de az ott lévő katonaság eloltotta. — **Gányva** Mihály napszámos tegnap delután a Madách-utcai Almásy vendéglőben veszedék közben **Romonay** Antal összeszúrta. — **Schneider** Henrik pénzügyőr az éjjel a váci-úton **Schmid** Antal kocsi veszedék közben a kardjával elvezetvélyesen megszúrta.

— **Kelenföldi díj.** 1000 ft. 1400 meter. Hat 1000 ft. közlő nagyönnyen első Söllinger százados **Judica**, második **Violetta**, harmadik **Trick-Track**. Totalisator: 5: 30, helyfoglalás 25: 38 és 40.

— **Előző gátverseny.** 1000 ft. 2800 meter. Három 1000 ft. közlő első **Uchtritz** báró **Jonathan**-ja nyerte meg könnyen, **Thesess** felbukott s lovasa Brown elvezetvélyesen sérült. Totalisator: 5: 8, helyfoglalás 25: 32 és 38.

— **Kétecske elő-vezénye.** 1000 ft. 950 meter. Hat 1000 ft. közlő első **Wenckheim** gróf **Canarado**-ja, második **No-hát**, harmadik **Diamonda**. Totalisator: 5: 10, helyfoglalás 25: 38 és 74. Nyertesre 1500 forint ár mellett nem akadt vévő.

— **A népszínházban** kedden hosszas pihenés után Sullivan kedvvel operetteje, «A mikádó» mely már eddig 48 előadást ért a népszínházban, részben új szereposztással kerül színpadra és pedig: Yum-Yumot: K. Kopácsy Juliska, Pitti-Singet: Csongóri Mariska, a japáni mikádót: Tollagi, Pish-Tasht: Újvári Jártska.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— **Új opera.** A párisi nagy operában Bourgaull Duconray-nak «Tamara» czimú új dalművészi előadására készülnek. Az új opera első előadása december 15-én van kitűve.

— **Karlovskzy Bertalan** festőművész hazánkba, ki több évig Párisban élt, nemrég visszatért Budapestre s állandóan itt fog maradni. Karlovskzy most Kosuth Lajos arczképét festi, melyet gróf Károlyi Gábor rendelt meg a székesfehérvári megyeháza számára.

— **A népszínházban** kedden hosszas pihenés után Sullivan kedvvel operetteje, «A mikádó» mely már eddig 48 előadást ért a népszínházban, részben új szereposztással kerül színpadra és pedig: Yum-Yumot: K. Kopácsy Juliska, Pitti-Singet: Csongóri Mariska, a japáni mikádót: Tollagi, Pish-Tasht: Újvári Jártska.

SPORT.

— **Száz kilométeres ügétverseny.** A városligeti kis fenyves előtt ma délelőtti indították el azokat a négyes fogatokat, a kik a mai száz kilométeres ügétversenyre neveztek voltak. Nagyszámú, főleg sportferakból álló publikum jelent meg az alkalmomból ott, sőt megjelentek a bookmakerek is, de a fogadások most mutatkoztak valami nagy kedv. 11 óra 50 perczkor indult el **Károlyi** László gróf négyes fogata, melytől a tulajdonos maga hajtott, mint bíró **Künd** Jenő ült a fogaton. Öt-öt percznyi időközönként indultak a többi fogatok, még pedig **Sennyey** István báró fogata, hajója ő maga, bíró **Degenfeld** Imre gróf. — **Ugron** Zoltán fogata, hajója a tulajdonos, bíró **Postoczeky** Iván, negyediknek indult **Wessélyni** Miklós báró fogata, hajója **Geisz** Gáspár, bíró **Inkey** Antal, ötödik **Jankócs** Elemér fogata, hajója ő maga, bíró gróf **Scapary** György, hatodik **Károlyi** László gróf fogata, hajója **Döry** Lajos, bíró **Kovács-Sobetyáni** Endre. A fogatok az Erzsébet-kerületi újban haladtak tovább s a duna-kezi-úton Vácig s ott előfordult Kis-Hatvány, Mársán át, Aszód, Gődöllő, Kerepes, Czinkota és Rákoson keresztül vissza a víztörvény mellett a Stefánia-útra. Négy és öt óra között várják a fogatokat vissza.

Az őszi lóversenyek hetedik napja.

Olyan mozgalmas képe sem igen volt még az ősz meeting alatt a budapesti versenytereken, mint tegnap. Az ideai győnyörök őszöz helyesen illett a tegnapi szép nap is; alig kellett kellemesebb időt képzelnünk arra, hogy a szabad levegőt keressük, mint a miylenben a **Szent László-díj** versenye lefolyt.

Kétségtelen, hogy kéteves telivérnek a nagyszámú mérkőzése volt a fővonzó, s a kibén csak egy csópp sportsmanver buzog az érdeklődéssel várta ezt a versenyt, mely tizenhatzer forinttal jutalmazta a nyertő ló tulajdonosát. De az is igaz, hogy nem kellett okvetlenül nagy sportértékekkel ellátva lennie az embernek arra, hogy az alatt a pár óra alatt, a mit az érdekes és változatos társaságban a turfon töltött, jól érezze magát. Mert tegnap igazán szép községség gyűlt össze a tribünökön s a nyaralásokból immár visszatért magnáshölgyek közül is sokan töltötték a delután a versenytereken.

A versenyek megoszottak az outsidersre meg a favoritok között, olyformán, hogy az első három versenyt outsider, a többi három pedig favorit nyerte.

Az outsiders közül került ki a **Szent László-díj** nyertese is, a mennyiben a Dreher-istálló **Trick-Track**-jára, mely pedig elég könnyen nyerte az 1400 méteres versenyt, nagyon kevesen gondoltak. A starter előtől kilenczél állott. Ezek voltak: **Sorella**, **Gaga**, **Csábító**, **Trick-Track**, **Correcticus**, **Coureur**, **Hires**, **Espoir** és **Or-clean**. Gátá eddig aratot több szép győzelme, meg a róla mostanában elterjedt ama szenzációs híre, hogy gróf Bathányi Elemérnek szászere forintot hiába kínálta érte, fofavoritát tette. A bookmaker csak másfélszeres pénzt kínál érte, míg **Hires** kétszeres. **Espoisra** háromszorost, **Sorellára** pedig négyzerest ígért. A többi ló a bookmaker előtt számításba sem jött, úgy, hogy tisztes, sőt huszszoros pénzt is kínálhat egyik-másikért. A tisztesek közt volt **Trick-Track** is.

Sok hibás start után végre elindult a mezőny s gyors pácaban futotta meg a pályát, melynek kéthar. már redőn már az élen lehetett látni **Trick-Track**-ot, meg **Sorellát**, az Appenyi-istálló könnyű kis kanezját. E közt a két ló közt a pálya végeig komoly verseny volt, de az utolsó harminez méteren már nem lehetett több kétékelkedik a **Trick-Track** győzelmében. **Sorella** jó második lett, **Espoir** pedig nyomon követte a harmadik díjért. A híres **Gaga** tökéletesen megverve a reménytelene közt maradt. A totalisator és után a futam után ötre ötvenötöt fizetett a győztes lóban bizóknak.

Trick-Track eddigi futásairól a következőket érdemes felemlíteni: Legelőrsz a St-Leopoldus-Preisban indult a bécsi tavaszi meetingen, a mikor fegyhszozal volt harmadik. Második futama a bécsi Maidenrennen meg győzelemmel végződött, amikor is **Sorella** verte meg hat társával. A 10.000 ftos Metropoli-Preisban kénytelen volt Gutkéndelen átgenődi az első-szeget, magának **Hires** és a többiek előtt a második helyet biztosítani. A bécsi Critériumban **Gaga** verte meg ötödömágával, míg a Verneul-Handicapban 1900 méteres távon tizenegyes mezőnyben újból első lett. Azóta ki sem jött a pályára. A sportlapok azt í-

resztelték róla, hogy a lába megsérült és nem fog futni a Szt.-Lászlóban, de a közönség meglepetésére mégis indult.

Történt a turfon szerencsétlenség is. A gátversenyben **Thesess** az utolsó gátnál felbukott s keresztül esett lovasán, **Brown** jockey. A jockey, a kinek a balczója előrt s a ki egyébként is erős zúdosók szenedvett, mozdulatlanul maradt a földön. Úgy vitték eszméletlen állapotban a mászóllóba, honnan a Szent János-kórházba szállították át. Értesülésünk szerint felgyógyuláshoz van remény. **Thesess** valami helys sérülést szenvedett s mikor az állatgyógy-intézetbe vitték, utközben összerogyott és kimult.

A versenyek lefolyása sorrendben a következők voltak. I. **Handicap**, 1000 ft. 950 m. Hét ló közül első lett **Egyedi Arthur Vendéj**-je, második **Weisheit**, harmadik a favorit **Herpenye**. Totalisator: 5: 61, helyre 25: 168 és 102.

II. **Weller Handicap**, 1000 ft. 2000 m. Kilenczél ló indult s az elhanyagolt Erdődy-féle kanca, **Áde-toi** érkezett elsőnek, második **Rabbi**, harmadik **Pitty-pallty**. Totalisator: 5: 31, helyre: 25: 73 és 106.

III. **Szent-László-díj**, 2000 ft. 1400 meter. Kilenczél rókus kéteves eskő indult a starthoz, a hol **Csábító** és **Coureur** ugrodásosá miatt sokáig késlekedtek. Végre **Csábító** vezetése alatt indult el a mezőny s egész a fordulóig haladt, a hol már **Trick-Track** tűnt föl az élen s mellette Apponyi gróf **Sorellája**. Végre is a Dreher-féle nép szőz hozszal érkezett elsőnek **Sorella** előtt, melyet az utolsó pillanatokban előre tört **Espoir** követett. **Gaga**, **Bathányi** gróf sárója negyedik lett. Totalisator: 5: 55, helyre 25: 70, 46 és 69.

Kelenföldi díj, 1000 ft. 1400 meter. Hat 1000 ft. közlő nagyönnyen első Söllinger százados **Judica**, második **Violetta**, harmadik **Trick-Track**. Totalisator: 5: 30, helyfoglalás 25: 38 és 40.

— **Előző gátverseny.** 1000 ft. 2800 meter. Három 1000 ft. közlő első **Uchtritz** báró **Jonathan**-ja nyerte meg könnyen, **Thesess** felbukott s lovasa Brown elvezetvélyesen sérült. Totalisator: 5: 8, helyfoglalás 25: 32 és 38.

— **Kétecske elő-vezénye.** 1000 ft. 950 meter. Hat 1000 ft. közlő első **Wenckheim** gróf **Canarado**-ja, második **No-hát**, harmadik **Diamonda**. Totalisator: 5: 10, helyfoglalás 25: 38 és 74. Nyertesre 1500 forint ár mellett nem akadt vévő.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **A fővárosi törvényhatóságának küldöttsége** Ráth Károly főpolgármester vezetése alatt tegnap délelőtti tisztelet **Scapary** Gyula gróf miniszterelőnök, néli s kifejezte a fővárosi polgárságnak határtalan örömet a fölött, hogy a **rosenháli menyénélből** ő felsége a magyar király sértetlenül menekült és a gonosz menyénlök tette nem sikerült. A miniszterelőnök megígérte, hogy ő felsége előtt tolmácsolni fogja a polgárság örömet és hódolatát.

— **A fővárosi közigazgatási bizottsága** ma délelőtti **Ráth** Károly főpolgármester előhírelte által ülést tartott. Az előnök jelölt, hogy a bizottság tagja **Rémi** Robertet választotta meg a közgyűlés. A polgármesteri jelentés szerint a főváros területén semmi nevezetesebb esemény föl nem merült. A főkaptányi jelentés **Magyar** főkaptányi útkar mutatta be a fővárosi közbiztonsága kiégült volt, a mennyiben főbőnyörő bírséget nem is fordított. Letartoztatott 221 ember, kik közül 151-et bíróságoknak adtak át. A közbiztonsági osztálylét tartóztatta volt 1079 ember, kik közül eltoloncoltak 303-át, kitulastítottak 189-et. Öngyilkosság 19 esetben fordult elő szeptember hónapban. Az adófelügyelő jelentése szerint az állampénztárnál egyenes adóban 170.919 ft. a fővárosi adópenztárnál 258.769 forint fizettek be. A szeptember havi bevételek összesen valaminek kedvező a tavalyinál. Bélyeg- és jegellétek czimzen 332.096 ft. folyt be. A tanfelügyelő jelentésed tudomásul vették. **Gebhardt** dr. főorvos jelentése szerint szeptember hóban halálosan 1001 esetben történt, de a halál 72 esetet kevesebb, mint augusztusban, dacára annak, hogy a vétevény és vonselő torokból esetek száma emelkedett. Születés szeptemberben 1478 gyermek, 473-mal több, mint a hány ember meghalt. Az újra bevezetett sertesluszmettel megtartották s megvizsgáltak 13.685 serteset, megsemmisítettek 56 csőzkeset, 1004 tödöt, 440 máj, 73 lép és vese és 340 kilogramm lus; kenyérszúrás, 223 esetben történt. A vizeteltek víze jó, a kózkutak kitőgatalan. A többi jelentésenek is tudomásul vette a bizottság. Ezután az adó- és illetékügyi, valamint eselődügyi felelőseknek kezdtek tárgyalni.

— **Az igazoló váleázimány** részéről ma déli 12 órákor hirdette ki **Mérő** János elnök azokat a határozatokat, a melyeket a legöbbsz addítotték névsóra ellen történt fűtőszállásokra hoztak.

— **A Petőfi-társaság** a Petőfi-társaság tegnapi ülése a szokottal sokkal látogatottabb volt. Már kilenczél órákor kezdett gyűlekezni a közönség, úgy hogy tíz óra előtt a terem szorongásig megtelt és az autótán jövek nemesek hogy fölvehet nem kaphattak, de be sem fértek és kénytelenek voltak eltávozni. Okot erre a rendkívüli érdeklődésre az adott, hogy a tárgysoron ott tündököl **Jókai** Mór neve. Ez tudvalegőleg oly vonzó a fölulvasások községe előtt, mint a népszínház községe előtt Blaháné. A szorongás oly nagy volt, hogy Jókai, mikor az előteremből a fölulvasó-terembe akart menni, a női községség oly túmóri falánkzást látta maga előtt, hogy azon keresztül bukardni a lehetetlenséggel látszott határosnak. Jókai hát könyörgőre fogta a dolgot, mondván: «Kedves szép hölgyeim! Én idevaló vagyok és okvetlenül be kell mennem. Bocsásánam kérem az előbki asztalhoz.» Ez természetesen megette hatását és a hölgyek nagy nehezen utat nyitottak a népszerű regényírónak, ki autótán akadálytalanul foglalta el helyét az asztalnál.

Az ülés különben egész lefolyásával indokolta a közönség nagy érdeklődését. Az előnk, **Komócsy** József megnyitván az ülést, **Szenna** Tamásnak adta át a szót, a ki első sorban jelenté, hogy **Günsepe** Casone olasz költő lefordította Petőfi költeményét, meg pedig oly hűen, hogy az eddig meglejt fordításokat értéken mind felmulója. Be is mutatott egy fűzetet a társaságnak a mi ötvenedtes tudomásul vétetett, úgyzintén az is, hogy **Zichy** Mihály festőművész hazánkba, a társaságnak ajándékozta Petőfinéket az a képét, mely a haladók közt szétterőtt karddal ábrázolja. Autótán **Boznár** Zsigmond lépett a fölulvasó-asztalhoz «A haladás törvénye» czimú filozófiai és irodalomtörténeti elemeltatásával. Egyike az ama velős és tartalmas tanulmányoknak, melyek a nehez tárgy dacára órák hosszágú is le tudják kötni a hallgató közönség figyelmét. Magvas nyelven, finom elmélettel és mely irodalmi és történelmi ismerettel előbb futó pillantást vet az eszmék történelmére általában, autótán áttér ama forradalmakra, melyeket az eszmék az emberi társadalomban létrehozhat, kifejtve, hogy eszmék nélkül igazi szabadság nem képzelhető. Beszél a mai költőkről, kiket a reakcionárius idők hoztak létre és megkülönböztette ezeket az akciózó által létrehozott költőktől, mint a kiknek egészen más, az előbbiekétől eltő sajátosságok vannak. Mindezekből autótán logikai elmekedéssel igen érdekesen dedukálja a haladás törvényeit. Zajos tapok jutalmazták a kitűnő író felolvasását. Autótán **Szabó** Endre szavalt a «Fent és lent» czimú költeményét, majd **Komócsy** József felolvasa **Papp** Zoltán vendégek «Órök gyszacim» hosszabb elegikus hangulatu költeményét. A közönség ezeket is kitüntető tapsokban reszesítette. **Vegre Jókai** Mór került sorra és nevének említése is frenetikus tapsokra ragadta úgy a hölgyközséget, mint az ifúságot, mely a karzatot az utolsó helyig

Magyar Egyesület.

— Alakuló közgyűlés. — ok. 11.

Alig néhány hete annak, hogy az **Egyetértés** — tolmácsolva a Kochmeister eset hatása alatt a fővárosi teljes megmagyarosításnak szükségét hangoztató közönyt, hogy székebb körben megindult illy irányu mozgalomról adott hírt s az eszmét — a **Magyar Egyesület** eszméjét — felszínre vetette.

Voltak, a kik kétévelre fogadták ennek a törekvésnek a híret s a kivétel sikerében épen nem bíztak. De a következők azóta megmutatta, hogy az eszme üdvös, a törekvés helyes, a mozgalom idejénvaló volt illy rövid idő alatt is ezek meg ezek egyezel-mével találkoztak. Ez egyszersmind az eszmenek a sikerét is jelenti.

Magyarország fővárosának közgyűlése nagytelme alig tölt meg oly impozans községséget, mint a miylen a tegnapi napon fögyűlekezett oda, hogy a fővárosi társadalmi életében nagy és fontos szerepe hivatott **Magyar Egyesület** megalakulását határozatalig kimondja.

Intelligens elemek foglaltak el sürin a hatalmas terem minden zeg-zugát. És az dizingvált, ezekre menő sokaság hazafias föllángolásának újabb megújabb nyilvánulásával szentesítette a gyűlése publikált és szabályzatla foglalt egyesületi vezérelveket.

A karzatot a szó teljes értelmében szorongott az ifúság, lenn a padokorok az intelligens polgárság föltötte meg olyan számban, a melynt ritka alkalmakkor sikerül csak összejűteni. A tárgyalóterembe és a folyó-orok is sokan kisorsultak és szászakra meg azoknak a száma, a kik látván, hogy be nem mehetnek, eltávoztak. Minden tulzás nélkül 2500-ra tehető a megjelentek száma, kik között ritkák, papok, ügyvédek, orvosok, tanítók, iparosok és kereskedők tulnyomó számban voltak. Az első padokorokban ott voltak: **Beöthy** Ákos, **Hock** János, **Herman** Ottó, **Madarász** József, **Kaas** Iván, **Pázmány** Dénes, **Károlyi** Gábor gróf, **Hentaller** Lajos, **Lukács** Gyula, **Királyi** Pál, **Linder** György, **Csanády** Sándor országgyűlési képviselő.

Preyer Hugó dr. fővárosi ügyvéd nyitotta meg a gyűlést.

Csak nem régen történt — mondá többek közt — hogy e fényes teremben szavazta meg városatyánk többsége a nemet színházkat. Hiába volt minden ellenérv; hiába apelláltak a hazafiságra: egyzött a politikai nyilvánítás az on utatitársis föllégs, mely Budapest fővárosának internacionális jellegében keresi annak jövőjét s felvirágztatását. S annyira szerveztelen volt a magyar társadalom, hogy annak a híres «leg-alapozatosabb fölmozdonyának» kellett felszínre jűnnie, hogy felbressze almból, hogy megértse vele, mi szerint hazánk fővárosát nem szabad nemzetietlen, világpolgáris irányzatoknak melegágyává tenni, hogy Budapestnek, mint az ország szívének első sorban magyarrá kell lennie, mert csak így felelhet meg azon társadalmi s politikai misszióznak, mely egy nemzet fővárosát kell hogy megjellessen.

A társadalom felebrét. Úgyanezen fényes teremben üdvözölöm ma önököt. Velünk együtt ezer meg ezer polgártársunk tekint ma reményteljesen a Magyar Egyesület megalakulása elé. Nem új eszme; csak Budapesti új. Széltében az országunk működőközművelési egyeletének — csak Budapest maradt eddig csüggedt.

Citigébe va valahol, hogy Budapestben és székecsébe, hogy kezünkbe vegyük a társadalom és kereskedelem, az ipar és sajtó végleges megmagyarosítását; mert csak ez által fogjuk a testvérközművelésüket munkáját biztosítani s csak úgy érhetjük el, hogy Budapest ne csak politikai központja legyen hazánkban, hanem egyszersmind a magyarság s minden nemzeti törekvésnek hatalmas és egységs gőczpontjává váljék. Ez szűlte a Magyar Egyesületet.

Hogy ez az eszme rövid idő alatt mennyire hódított: azt legjobban bizonyítja önök tömege megjelése s azon ezek, kik a társadalom legkülönbözöbbsz-tályából hozták csatlakoztak. Nem szűk körre szorítottunk, hanem a társadalom összes rétegeit felkarolva, egy-letünk lesz egyike a legdemokratább egyeleteknek. Az egyezel zubbonyos munkáitól kezdve fel a búszke förgő mozog egyre fel egyszersmind aktív, mikédt szerve is lesz egyesületünk, mert sem pártpolitika, sem vallás, sem nemzetiség nem zár ki senkit lelkünkől. S ezt vegyük szívrő azok, kik kétélyt iparkodnak támasztani azzal, hogy egyesületünk akár valamelyes pártpolitika, akár pedig felekezeti irányzatnak fogna szolgálni. Sem politika, sem

legyen az a diadalnak bőske tetője. (Zajos el-
entés.)
Az alapszabályok általánosságban és egészben el-
fogására ajánlja. (Helyeslés.)
Kélt István elnök kijelenti, hogy az alapszabályokat
a közgyűlés el fogadta az azok az elnökség föl fogja
terjesztésére.
Tóth László dr. indítványozza, hogy az imént el-
mondottakat három beszédet teljes szövegükben nyomassák
meg az évkönyvben és terjeszték el egy a fővá-
rosban, mint a vidéken. (Helyeslés.)
Preyer Hugó dr. indítványára elnöknek egyhangulag
megválasztották Kélt Istvánt, a ki köszönetet mond
a benne összpontosított bizalomért és igéri, hogy min-
den el fog követni az eglét ügyeinek diadalra vezet-
ésében.
Aelnökök lettek: Beóthy Ákos, Polonyi Géza,
Radozca János; főtábornok: Sik Sándor dr.; helyet-
tes tábornok: Várady Károly dr.; jegyző: dr. Bur-
ján Béla, dr. Guthy Soma és Rethy Dező; pénz-
tárnok: dr. Gebhardt József; ellenőr: Királyfalvai
Gerhard György; háznagy: Novák Sándor; szá-
mvizsgálók: Görög István, Kokesch Sándor és Péchy
Mánó.
A kormányzó tanács tagjai lettek: Dalmady
György, Földváry Mihály, Gracza György, György
Erik, Horváth Nándor, báró Kaas Ivor, gróf Ká-
roly Sándor, Királyi Pál, Meró János, Morin Imre,
dr. Preyer Hugó, Rakósi Jenő és Való Simon.
A központi választmány tagjai lettek: dr. Alfai
Zoltán, Balogh Pál, Balogh Sándor, Bartók Lajos,
Bogsch Mihály, id. Cséry Lajos, Deszányi József, Evva
Lajos, Fenyő Sándor, Ferenczy Benő, Haláthy Sándor,
dr. Hajnics Géza, Hermann Ottó, Hoek János, Ihsz
György, Jancsó Dező, Kenedy Géza dr., Kiss János
dr., Madary Gábor, Mezey Péter, dr. Mezey Sándor,
Nagy István, Palágyi Lajos, Porzolt Kálmán, Péchy
Imre, dr. Sághy Gyula, Szalady Antal, Szestey Géza,
Török György.
Mint hogy több nevet is hangoztattak még, a köz-
gyűlés Beóthy Ákos indítványára kimondta, hogy a
választmány felhatalmazza, hogy magát a tagok sorá-
ból még 30 taggal 50-re kiegészítse.
A közgyűlés ezzel véget ért s a jelen voltak ezrei
lelkessélel üdvözöltek a teremtől.

GYÁSZROVAT.
Mathedess István iparosnak, fővárosi bizottsági
tagnak, IV. ker. helyettes elöljáróknak, a koronás arany-
keresztet tulajdonosának s keresk. és iparkamara
tagjának temetése tegnap délután 4 1/2 órákor ment
végbe a Lipót-utcai gyászhatárral igen nagy közönség
jelenlétében. A gyászszertartást Romcsér belvárosi
plébános végezte, a sir fölött pedig Ráth Károly, a
keresk. és iparkamara elnöke mondott beszédet.
Pozson, okt. 12. Janicszki volt felszentelt püspök
ma éjelen Gnesenen meghalt.
P. reall temetése mint Dubinból táviratban jelt-
ték, tegnap ment végbe. Parnell holt teteme ma reg-
gel hétfő órákor a dublini pályaudvarra érkeztek, hol
nagy sokaság várakozott. Miután a gyászokcsira he-
lyezték a koporsót, megindult a menet, mely Parnell
kötőfőből, a nemzeti líra különböző pártfőredkeiből
és más egyetlekből állott, a városháza felé, melynek
környékén megszállhatatlan embertömeg tolongott,
melyek a nagyterembe igyekeztek jutni, a hol a holt-
test ravatára helyezték.
Egy későbbi távirat jelenti: Tíz órákor megnyitották
a városháza kapuit a közönségnek. Parnell holtteste a
koporsóban ravatolon fekszik, melyet számos koszoru
borít. A közönség nagy csoportokban tudott a holttest
megtekintésére. Folyton érkeznek a különbözők írsz-
gymű minden részéből azokkal, kik a gyásznapon
részvételre óhajtanak. Az eső csak úgy zuhog. Ennek
daczára a nagy sokaság nyugodtan várakozik a város-
háza előtt.
Dublin, okt. 11. (Az Egyetértés távirata.) Parnell
temetése rövid három óra előtt vette kezdetét, a
több mérföldre terjedő imponáló gyászengetés ide-
ben indult el a glasnevi temetőbe. A halottas gyász-
kocsit parnellista képviselők, a nemzeti líra számos
tagja és Dublin, Cork és más városok polgármesterei
a városok képviselőtestületének tagjai és számos egy-
let követők. Több zenekar is vonult ki a menettel.
Írszág minden részéből ide ömleszt a nagy sokaság,
látható részvételre kísérte Parnell utolsó útjára. Az anti-
parnellista képviselők távol maradtak a temetéstől,
Rendzavarás nem történt.
Dublin, okt. 12. A gyászengetés, mely Parnell
koporsóját kísérte, délután 5 óra után érkezett a te-
metőbe, a melynek bejárata előtt belatathatlan sokas-
ság gyűlt össze. Kisebb becsapások is történtek.
Mielőtt a koporsót a sirba behozták, a tömeg föl-
dedlen föl emelt a koporsó előtt. Hat óra után
kezdődött a gyászengetés, mely csak a késő
esti órákban ért véget.

Révész Bálint temetése.
(Az Egyetértés tudósítójának távirata.)
Debreczen, okt. 11.
Mindenki, a ki csak tehette Debreczen városában
és messze vidéken, eljött megadni a végső tiszteletet
nagyérdemű püspökének, Révész Balintnak. Óriási
résztvétel mellett kísérték ki a szeretett főpásztor őrök
nyugó helyére.
Az egész város már reggel óta lázas forrongásban
volt s az utcaikat oly hatalmas embertömegek lepték
el, a minők Debreczen széles utcái rég láttak. Ki-
lenezt a tégl a nép már tömegesen gyülekezett az
egy templom és a kollégium környékére, holott a
temetés kezdete csak fél tízenyre volt kitűzve.
A diszbe öltözött rendőrség kilencz órákor elárta
a kocsiközlekedés elől a fűvészkert-utczát, mely
a kollégiumhoz vezet s melyen kora reggeltől kezdve
a többi utcánál még nagyobb élénkség uralkodott.
Minden lépten-nyomon idegen arcokra bukkant az
ember. Ott voltak a hársnyusnyok, selyempalástos
vidéki lelkészek, a komoly arcú tisztas kurátorok,
presbíterek, tanítók Hajdusághól, az Ermellékről, Kun-
sághól, Sárrethől, Nyírségből s más messzebb fekvő
helyekről is, így a Körösökön túl fekvő nagy egyház-
községekből.
A küldöttségek felvonulása 10 órákor kezdődött s a
kollégium tágas udvara csakhamar megtelt gyászoló
közönséggel. Tiszántúlról csaknem az egész serepesi
kar együtt volt. Az egyházmegyei gondnokok közül
ott voltak: Dégenfeld József gróf, Ráday Gedeon
gróf, Fráter Imre, Kudlin Imre, Bernáth István
Várady Gábor. A püspökök közül: Kun Bertalan
tiszántúli, Szász Károly dunánélszéli, Szász Do-
mos erdélyi, Zelenka Pál tiszántúli (evangelikus)
emelték megjelenésükkel a temetés díszét.
Ezeken kívül egyházközségei képviselték: Fejes
István s-ajja-újhegyi, Tóth Dániel miskolci lelkész,
Szász Gerő egyházközségi főjegyző, dr. Török István
kolozsvári gimnáziumigazgató, Révész Kálmán pápai
tanár, Farbak József nyíregyházi lelkész, egyházke-
rületi főjegyző. A helybeli római kath. egyházközségi
bizottság és iskolázók némes Kálmán vezetése alatt
jelent meg, a keresztyéneket pedig testületileg. A kö-
zséhadsergebeli és honvédszaktart Bolta Kálmán
tábornok, Krausz és Ballász ezredesek vezették. A
A kir. tábla, városi hatóság, presbíterium, tanárok,
társulatok és intézetek tisztai személyzete és nagyszámu
minden rendű s rangú közönség foglalt helyet a kolle-
gium udvarán, hova fél tízenyrekor lebonták a diszta-
remből a koporsót, melyet a család tagjai ötök kör-
s megrögzött a temetési szertartás.

A közönség köréből.
Nyilatkozat.
Dr. Zsengeri Samu, a lap tegnapi számában gyá-
vának jelentett ki. En az általa hivatkozott Értesítő-
ben tényekre hivatkozva adtam hű képet a temetés-
s velem együtt hat kifogástalan jellemű tanár s tanító.
Az egyedül hat, melyen állításaim valódságát meg-
dönthette volna, elkerülte; adataimat — az általam
is hibásan jogszerűen nevezett dr. Zsengeri Sa-
gedél előtt általam önként megmagyarázott kifejezés-
nem kívül, meg nem értettem, de helyette a fogyeres
elgőtlenség — előttem ez esetben — kétes kibonyo-
latis módjához folyamodott. Dr. Zsengeri vel nem le-
het, nem szabad megverekedni, míg a róla állítottak
valódságát be nem bizonyítja.
Dr. Zsengeri vel — természet — e helyütt vé-
getem.
Budapest, 1891. okt. 11.

Csajági Béla.
A karlabadi vízzel vezetett kurák alatt, valamint
utókorra gyantát, úgy ezen víz, valamint egyéb ásvány-
vizet használata után: a

**MATTONI FELE
GISSHUBLER**
Szent-Imre-utca
Jelenleg már általánosan van alkalmazásban. Rendben
(de thermis, Carlsbadensis tractatus) egy aytikozik, hogy
a Gísshubler ásványvíz Karlsbad dúsítottja szőlővel
hogy e hely forrásának gyógyhatását főzetes Loschner
udvari tanácsos monográfia Gísshubler Puchsteinől.

**LUHNERZSE-
BET**
Kütnő gyógy és élvezeti víz: emeli az érvényet, előmoz-
dítja az emésztést, add és élénkíti.
Kiszárolagos szállítók 6623

MATTONI ÉS WILLE, BUDAPEST.
Fővártár Budán Fiumen István utodánál.

A hivatalos lap okt. 11-iki számából.
Külföldi. A király megengedte, hogy Hehelen
Károly szatmári kath. főgimnáziumi igazgató saját
kérelmére folyton végleges nyugalmi helyzetessé s
hogy neki ezen alkalomból, sokévi buzgó és sikeres
munkásságáért, elismerésé nyilvánítsák.
Rendjeviselési engedély. A király megengedte,
hogy Jacob Antal es. és kir. közl. közigazgatási
hivatalosolga a szerb kir. I. oszt. koronás arany házi-
éremet elfogadhassa és viselhesse.
A konzulátus köréből. Malizia Antonio kereske-
dők a Tunisban székelő es. és kir. konzulátusnál által
Golettába es. és kir. konzulátus ügyének történet
deleését jóváhagyta.
Királyi adomány. A király a gesztetű rom. kath.
hitközségnek temploma helyreállítására 100 forintnyi,
az osztrák gör. kath. hitközségnek templomjavítá-
sára 150 forintnyi, a felső-lányi ev. ref. egyház-
községnek 200 forintnyi, a nyírád ev. ref. egyház-
községnek a parókai iskolájának felújítására 100
forintnyi, az oláh-újfalusi ev. ref. egyházközségnek
templomtorony építésére 200 forintnyi, a Klapodai
gör. kath. román egyházközségnek templom javítására
150 forintnyi segélyt magánpénztárából adományozott.

TÁVIRATOK.
Bécs, okt. 11. A szász király ma este kilencz
órákor Drezdába visszautazott. Ő felsége magas
vendégét az északnyugati vasút pályaudvarára kí-
sértte, a hol szívesen bucsut vevén tőle, többször
megölelte és megcsókolta.
Bécs, okt. 12. A Schönbrunnban tegnap adott ud-
vari ebédén a szász király, több főherceg, Károly
gróf külügyminiszter, a szász követség és az udvari mel-
lóságok vettek részt.
Bécs, okt. 12. Szőgyény-Marich László, ő fel-
sége személye körüli miniszter, Szekesfehértáról ide
érkezett.
Bécs, okt. 12. Az élelmiszerek vizsgálatával foglal-
kozó vegyész és mikroszkopikus kongresszusa ma
delelőtt kezdte meg tárgyalását. Hivatalosan kép-
viselve vannak a kongresszusban: Ausztria, Magyar-
ország, Dánia és Szerbia, ezenkívül Berlinből, Párisból,
Szent-Pétervárról, Amszterdamból, Münchenből és
Lüdnberghől is vannak résztvevők a kongresszuson.
Nagyváradi tanácsos üdvözölően az egybegyűlte-
ket, abbéli óhaját fejezte ki, hogy a kongresszus
egyenesse útját az élelmiszerek hamisításának meg-
akadályozását célzó nemzetközi egyességek. Beszé-
dők ő felsége háromszoros elnökségét végezte. A kon-
gresszus elnöke Ludwigit választották meg, mire
előfogadták a Codex alimentarius, bizottsági kidolgo-
zására vonatkozó indítványokat, továbbá elfogadták,
hogy a hamisításokat meghatározott kategóriákba osz-
tassák, a szerint, a mint azok mérgek, értékelten vagy
cselvények értékű anyagokkal történnek.

Potsdam, okt. 11. A császár reggel 7 óra 55
perckor a Wildpark állomásra megérkezett, hol a csá-
szár és a három legidősebb hercegvöl-
ték őt.

Róma, okt. 11. A Tribuna felháborodással tá-
madja meg mindazokat, kik tözsédmánóver esélyé-
ből oly hírt találtak ki, melyet ő sohasem közölt.
A lapra tudnillik ráfogták, hogy azt írta, hogy az
olasz kormány az érváltópénzt, melyben hiány van,
kis papírgyűjtelékel akarja helyettesíteni. Elő-
ször is a váltópénzben most nagyobb készlet áll
rendelkezésre, mint az előbbi időben. Azután a
jelenlegi szakszeminiszter, ki közreműködött abban,
hogy a kis papírgyűjteléket Olaszországban kivonják
a forgalomból, nem egyeznek bele ezeknek újból
való behozatalába. Továbbá — folytatja a nevezett
lap — tudjuk, hogy a kormány által tervezett
intézkedések, nemcsak hogy a költségvetésben az
egyensúlyt fenntartják, de sőt tényleges bevéte-
lekkel fedezik a vasúti kiadásokat a nélkül, hogy
további missiót vássék szükségessé, úgy hogy a
pénzügyi helyzetnek most már tagadhatatlan javulá-
sa a jegyforgalom konszolidálásához is hozzá fog
járulni, a mely a legutóbbi banktörvény óta érc-
tartalékkal van biztosítva, mely mindinkább nő és
máris 40 millióval haladja felül az előbbi tartalé-
lékot.

Róma, okt. 11. A velletri szabadelvű egyetlek
Velletri városának képviselével együtt ma reggel
ide érkeztek és dében zászlókkal és zenével a
Pantheonhoz vonultak. Az egyetlek és az egybe-
gyűlt közönség a Pantheon előtt várakoztak, míg
az érkező küldöttség koszorút tett le Viktor Emá-
nel sírjára. Az egyetlek és a küldöttség azután
teljes rendben szétoszlottak.
Páris, okt. 12. Több lap ellene fordul ama
tervnek, hogy Garibaldiak Dijonban szobrot emle-
jenek. Ez egyenesen a nemzetközi bonyodalmak
keresetét jelentené. Különben is a nizzai ünnepek,
a melyely egyidejűleg Olaszországban franciaellenes
tüntetések voltak, nem keveset a folytatásra.

Brüsszel, okt. 11. A kiállítás látogatók száma ma
delelutan elérte a 2,250,000-ot. Delelutan a bejáratok
előtt, mondhatni, elvezévesy tolongás volt.
Brüsszel, okt. 11. Az itteni brazilai követ
közli, hogy egy rio-de-janeiroi hivatalos távirat
jelentetelének mondja a rendőrség és a szin-
ház több látogatója közt történt összekoználások.
A csend, a mint mondják, teljesen helyre van
állítva.
Szófia, okt. 11. A Sloboda Ferdinand fejede-
lennnek Tomesoff eddigi igazságügyminiszterhez
intéztet következő kézirattal közli:
Sürgős kívánatára elfogadandónak véltük igaz-
ságügyi állásáról történt lemondását. Ismerjük te-
vékenységét és buzgalmit, melyet miniszteri köle-
lességeinek teljesítésében tanusított. Volt alkalmunk
beszélni e tulajdonokat és a jóllás hazafiság azon
szellemét, mely azokban lakozik és ezennel elis-
merésünket fejezzük ki azokért. Midőn most el-
válnunk reméljük, hogy mindig azt az embert
fogunk önben szemlélhetni, a mint a nagy nem-
zetgyűlés enőke a bolgár trónra történt meghiva-
tásáról szóló okmányt hozta el nekünk, a ki mint
miniszter mindig hűszéggel és hódolattal szolgál
nekünk és a ki jövőre is meg fogja őrizni trónunk
és szendélyünk számára a jóllást és a személyes
hódolat érzelmét. Mindig az ön jóakaró Ferdi-
nándja s. k. Kelt a Szt.-Ivanzülki-i kolostorban
1891. szeptember 9-én.

Bukarest, okt. 11. Floresen miniszterelnök
ma este Pallazsából visszaérkezett.

London, okt. 11. A Reuter-ügynökség Rio-de-
Janeiroból tegnapi kelettel jelenti: Az utcaikon anyu-
galmat este 9 óráig végre ismét helyreállították. A la-
kosság és a rendőrség közti összekoználásnál egy
ember meglelött, többen megsebesültek. Éjjel az
utcaikat erős rendőrszolgálat fogják megőrizni.
Hír szerint Floresen elnök egészségi állapota javult.

Rio de Janeiro, okt. 12. A legutóbbi ün-
tetés a rendőrgyűlölköket ellen irányultak. Egy
tíz, miután háromszor hasztalan intette átün-
tetőket, lövett. Két ember meghalt, többen meg-
sebesültek. A rend már helyreállt. A kormány
szóladtan el van határozva, hogy nem tűr semmiféle
demonstrációt. Fonseca elnök még mindig
beteg ugyan, de állapota nem ad okot semmiféle
aggodalomra. A Brazília és Peru közt létrejött ke-
reskedelmi szerződést aláírták.

KÖZGAZDASÁG.
Nagyvárád, okt. 11. A Fekete-Kőrös ármentő-
sítő társulat ma tartotta meg Nagyszalontán az ar-
feljlesztési munka befejeztével közgyűlést. Tiszta Istvánt
elnöknek egyhangulag újbol megválasztották. Alelnökül
a visszalépet Baranovits helyébe ifj. Tizza Kálmánt
választották.
Washington, okt. 11. A mezőgazdasági hivatalnak
októberi jelentése szerint a gyapot átlagos állása
75%, a müvelt évi 80%-kal szemben. Az aratást az
autonuzsi nedvesség késleltette s a később beallott
szárazság és hőség részben kissé ártalmára volt. Ten-
gernek átlagos állása 92%. A szántóföld gabona-
termelése 15 vka, Kaliforniában részben kevesebb.
Zab, szántóföldenkint 29%, árpa szántóföldenkint
25%, vékát ad.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
Előmunkálattal engedély. A kereskedelemügyi m.
kir. miniszter Szakóvits Milán országgyűlési képviselő-
nek, az arad-temesvári vasút Vinga állomásától Bilet,
Nagy-Jeosa. Csatád, Grabecz, Bánatkomlós és Szöllös-
Nákolfalva községek határainak örmentésével Nagyikán-
dás vezetékdél helyi érdekű vasútvonalra mult évi
október 9-én megadott előmunkálattal engedély érvényét
további évre meghosszabbították.
Brasó-épsé-szentgyörgyi vasút. A magyar kir.
államvasutak igazgatóságának értesítése szerint, a
brassó-háromszéki helyi érdekű vasutak brassó-sepsi-
szentgyörgyi rész vonala f. évi október hó 11-én a
közforgalomnak átadották.
Uj megállóhely. A magyar kir. államvasutak
igazgatóságának közlése szerint a legény-mihályi-
mező-laborczi vonalon legény-mihályi és Upor állomá-
sok között fekvő Velejte megállóhely f. évi szeptem-
ber hó 26-án a kocsiakománnyu teherforgalomra
megnyitották.
Mitrovicza-vinkovecz vasút. A magyar kir.
államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a mit-
rovicza-vinkovecz vonal Martinovo-Kukajevce-Erd-
vég-Sid. Tovarnik, Gjeletovec, Jankovec állomások-
kal és Kúzinban, Banovci, Slavkovi, Mikrovec megálló-
helyekkel október hó 7-én a nyilvános forgalomnak
átadották.
Zónatartási Ausztrálában. Az új-dél-keleti
vasutak főbiztos. Mr. Eddy jelenleg uton van Európa
felé s ez alkalomból a gyarmat legelső lapja, a Sidney
Herald sürgeti, hogy a főbiztos tegye tanulmány tár-
gyává a magyarországi zónatartást. Az említett lap
ezeket mondja: Ez alkalmat egyttal fel kellene hasz-
nálunk arra, hogy megbizható tapasztalatokat szere-
zünk a magyarországi csodálatos zónatartásról, mely
oly szenzációk okoz Európában. Ismeretes ugyan, hogy
Mr. Eddy nem bizik ebben a szerződésben, vagy leg-
alább az ausztráliai viszonyokra való alkalmazásában,
de másrésről ő nem olyan ember, a ki behunyja

szemét új dolgok előtt pusztán csak azért, mert ujak,
vagy a ki azt mondja, hogy a dél-új-walesi vasutak-
nak nincs mit tanulniuk senkitől a világon! Bizony
megmérhetetlen értékű dolog volna, ha azt találnák,
hogy a magyar rendszer alkalmazható nálunk is, úgy
hogy árunk az ország belsejébe és a tenger partjai kö-
zött oly könnyen volna nék szállíthatók, mintha a többi
a fővárostól legfeljebb 40 mérföldnyire volnának.

IPARÜGYEK.
Munkakiállítás. A kesztlyei iparostanonczok
második munkakiállítására vasnap, október 11-én
delelőt 11 órákor nyitottak meg a megyei, városi
hatóságok és testületek, továbbá nagyszámu iparos
jelenlétében. Udvarhelyi Gyula kiállítási alelnök meg-
nyitó beszédeben a kézműmunka s általában az ipar fon-
tosságát fejtegette s bizonyította, hogy az iparostanon-
czoknak mily nagy szükségük van az elméleti képzé-
zésre és munkakiállításokra. A kiállításon 36 tanoncz
43 tárgyval vett részt. A kiállítás október 11—18-ig
fog tartani.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.
A kereskedelmi miniszter elhatározta, hogy a keres-
kedelmi muzeum Maltheban felgyűjtéséget szervez és a
felgyűjtés vezetésével Vasváry László bírtá meg, a
ki utóbb kereskedő, azelőtt pedig a keresk. tenger-
szelben kapitány volt. A felgyűjtés Malta egyik
legelőkelőbb pontján bérelt helyiséget, a mely igen al-
kalmankalig érkezik a magyar mintartakér befogadá-
sára. — Spitzer Gusztáv főmei nagykereskedő a ke-
reskedelmi muzeum főmei képviselősége mellett szer-
vezett felgyűjtésség tagjává nevezte ki a kereske-
delmi miniszter. — Miután egy belsőről, mint külföld-
ről mind sürűben kérdezik a kereskedelmi mu-
zeum tudakozó-irodájától a kereskedelem és ipar
egy-egy ágának versenyekepes hazai képviselőit, a ke-
reskedelmi muzeum igazgatósága felhívja a hazai ke-
reskedőket és iparosokat, hogy árjegyzőkeiket küldjék
be a muzeum tudakozó-irodához, mely a verseny-
kepes hazai árjegyzőkeket gyűjti. — A muzeum
kereskedelmi irodájában (városi utca 11. szám) több
üzletgyakornok állás töltendő be.
Az új ország költőse. Mint Pétervárról távira-
tilag jelenti, az állami bank költőre teszi, hogy
tekintettel az aláírás helyek nagy számára, melyek
Franciaországban az 1891. évi három százalékos köl-
tősekre fennállanak, szükségessé vált, a repartíciók ha-
táridőit október 31-ére (új naptár szerint) kitűzni. Az
aláírás alkalmazható nyitandó biztositásokat hat és nem
öt százalékosan állapították meg. Ezzel szemben az
utolsó törlesztésnek 13% százalékos kintémen 14%
százalékos helyett. A kibocsátási árfolyam mint azelőtt
79% százalékos. Így tehát az 500 frank névértékű
szólv kötvények ára 398.75 frank és a beletételek így
oszolnak meg: az aláírásnál 5%, vagyis 25 frank, a
repartícióval 20%, vagyis 100 frank, december 1-én
20%, vagyis 100 frank, január közepén szinten 20%,
és februárban 14%, vagyis 73.75 frank. Az aláírások
azonban jogában áll a kötvény előbb is kifizetni, a
miért 3% kamatot kap. A kötvényekhez 1/2 évi szel-
vény van. A kötvényeket 81 év alatt törlesztik
félévenkénti sorszállás. Az aláírás erre az 500 millió
frank költségre, mint tudjuk, van október 15-ig
kész. de mint Párisból táviratukoz, már most is fo-
gunk a tözsdén, persze jóval az aláírás iról alul,
a mielőtt azt kell követeztetni, hogy megis kudarc lesz
az aláírás vége.
Fizetési képzetlenség. A bécsi Kreditorenver-
en a következő fizetési képtelenségeket jelenti: Pesics
Radóky keresk. Al-Banja, Pantalás. A Sava keresk.
Loznica, Schweeger Vincez örökösie keresk. Hagen,
Hesz Herman (hagyatéka) vendégül Grusbach-Schönan,
Martinovics Filippo keresk. Kattaro, Blau József
keresk. Budapest, Mevorach Moso pénzügyi belgrád,
Schädel August divatkereskedő Biletz, Baumgarten
Ignacz cipő keresk. Bécs, Morovics Anna Szászok,
Puntschach Ferencz írt bej. keresk. Limmersach.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.
Előzősége.
Bécs, okt. 12. (Megnyitási.) Osztrák hitelrészvény
282.75, huszfrankos —, m. hitel-részvény —,
4% os magyar aranyjárdék —, Csendes.
Bécs, okt. 12. (Előzősége.) Osztrák hitelrészvény
282.75, unióbank-részvény —, 20 frankos 9.30,
magyar hitelrészvény —, 5% magyar papírajárdék
—, alpesi banár-részvény 77.—, angol-osztrák
bankrészvény —, déli vasútrészvény 105.—, osztrák
államvasúti részvény 282.—, magyar aranyjárdék
104.15, dollár-részvény —, Nevelg.
Bécs, okt. 12. (H. Előzősége.) Osztrák hitelrész-
vény 282.87, magyar hitelbank-részvény —, osztrák
államvasúti részvény 282.—, unióbank-részvény —,
5% magyar papírajárdék —, angol-osztrák
bankrészvény —, 20 frankos arany 9.30, déli
vasútrészvény 105.12, 4% magy. aranyjárdék 104.20,
Nagyon csendes.
Bécs, okt. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)
A mai előzősége igen gyengén volt látogatta, s azért
üzletkötésre sem volt alkalom, eltekintve arról, hogy kü-
lönben is minden buzdítás hiányzott. Osztrák-magyar
államvasúti és déli vasúti részvények, valamint hitel-
részvényekben jött ugyan létre néhány kötés, de az
árfolyamok gyengék voltak, mert a külföldi tözsdék is
gyenge szombati zárlati árfolyamokat jeleztek. Valuták
nem változtak.
11 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 282.90,
angol-osztrák bank 151, osztrák-magyar államvasút 282,
deli vasút 105, elbavölgyi vasút 212, alpesi banár-
vasút 77.10, rima-murányi vasút 177, 650k dollár
részvény 153.50, májusi járadék 91.30, német birodalmi
márka 57.65.
Déli tözsdé.
A déli tözsdén szintén igen kevesen voltak s azért
üzletlen maradt. — Jegyzelek: Osztrák hitelrészvény
282.75, magyar hitelbank 328.50, Länderbank 198,
unio-bank 225.50, angol-osztrák bank 151, bankegy-
sület 108, osztrák-magyar államvasút 281.90, déli vasút
105, Károly Lajos-vasút 205, elbavölgyi vasút 212.25,
török dohány-vasút 153.50, alpesi banya 77.10,
rima-murányi vasút 177, májusi járadék 91.35, ma-
gyar aranyjárdék 104.20, magyar papírajárdék 100.75,
husz frankos arany 9.30, német birodalmi márka
57.67.
A tözsdé között is üzletellen; az árfolyamok név-
legesek.
2 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 328.50,
magyar hitelbank 283.50, angol-osztrák bank 152.—,
unio-bank 225.—, Länderbank 197.60, bankegyesület
108.—, osztrák-magyar államvasút 282.—, déli vasút
105.35, elbavölgyi vasút 212.75, Károly Lajos-vasút
205.—, északi vasút 281.5.—, dunagőzhajózási rész-
vény 301.—, Lloyd-részvény 408.—, észak-nyugati vasút
125.—, alpesi banár-vasút 76.80, rima-murányi vasút
177.—, májusi járadék 91.30, magyar aranyjárdék
104.30, magyar papírajárdék 100.80, bécsi városi sors-
jegy 150.75, huszfrankos arany 9.30 1/2, birodalmi
márka 57.65. Mind névleges, mert a tözsdé üzletellen.

NAPIREND: október 12-én.
Naptár: Hétfő. Róm. kath.: Miksa pk. vt. — Prot.: Miksa.
— Görög-ort.: (szep. 30.) Geregyk. — Zsidó: (tiszi)
10j. 12. Kipp. — Nap. kelt: 6 óra 13 p., nyugazik: 5
óra 19 p. — Hold kelt: 3 óra 27 p. delelutan, nyugazik
4 óra 12 p.

A fővárosi magánoktatási bizottságának ülésé d. u.
5 órákor az új városban.
A magyar tudományos akadémia II. osztályának ülése
d. u. 5 órákor.

Csévolszky Lajos
apkiadatuladon és felelős szerkesztő.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi b. 182. Havi b. 10.
Budapest, október 12-én.
A megoldogott.
Vig. 3 felv. Irtá Alexandre
Bisson, fordította Paulay E.
Személyek:
Dupperron Nádaj
Valory Vízvári
Ujházi Ujházi
Lettellier Gáldányi
Pitel Mátrai
Frangois Latabár
Kozszozka Tóth
Valentine Hegyesi M.
Angèle Lányci L.
Josephine Györgyné
Rosalie L. Boér H.
Kezdeté 7 órákor.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, október 12-én.
Az operaház zárva.
NEPSZÍNHÁZ.
Budapest, október 12-én.
A MADARÁZ.
Operette 3 felv. Irták West
M. és Held L. Fordították
Füi J. Béla és Reiner F. Ze-
nejét szerzezte Zeller K.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ.
Budapest, október 12-én.
**ANAGY KIENGESZTELŐDÉS
ÉLŐZÁS A GOLGÓCHAS
ÉS JÓZSASZERESDÉS ÉS
HALÁSA.**
Kezdeté 6 órákor.

Színházi játékröndök.
A nemzeti színház játékröndje: Kéden, 13-án: Co-
riolanus. Havi bérlet 11. szám. — Szerdán, 14-én: Aesopus.
Havi bérlet 12. szám. — Csütörtökön, 15-én: Széchy Mária.
Havi bérlet 13. szám. — Pénteken, 16-án: Legénybuzura. Mu-
sotte. Havi bérlet 14. szám. — Szombaton, 17-én: Örök
törvény. Havi bérlet 15. szám

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hírtételek rovatban minden szövegesen belátásos közlésesek...

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Eladás.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

Ház.

A Krieger-féle, algalutó 600 lépcsős, 100 literes...

A Gellérthegy déli oldalán egy villa

3 szoba vanálható...

Császáróraj

1000 forintért...

Biharm. vasúti

állomásnál...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Nógrádmegyében

1750 holdas...

Alkalmazást keres.

Ezer forint tiszteletdíj...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

Egy jó házből

1000 forintért...

A házvezetés

minden ágban...

Házvezetőnek

ajánlok...

Intelligens

1000 forintért...

Jó családból

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Vidéki

1000 forintért...

Oktatás.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Alkalmazást keres.

1000 forintért...

Különléte.

1000 forintért...

Életjárakod.

1000 forintért...

Lakás és bérlet.

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Lakás

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.

1000 forintért...

Pályázati hirdetmény

1000 forintért...

Magyar kir. államvasutak.